Бессмертие человека, реальность для науки в ближайшее время.

  Вокруг человека есть аура, которая высвечивает больные места, задолго до начала болезни. Что такое аура, читайте ниже. Тело человека состоит из воды и минералов. Известно, что каждый минерал излучает своеобразную энергию. Энергию минералов, составляющих тело человека, можно изучить и заложить в программу компьютера. Уже создан прибор, считывающий свечение ауры. Если бы в компьютер был заложен банк данных о свечении минералов, то компьютер определит исчезновение минерала из тела человека. Компьютер предложит пищу, богатую исчезающим минералом или пищу, убивающую вирус, который пожирает исчезающий минерал. Власти скрывают от вас такую возможность потому, что не будет иметь прибыль фармакологическая промышленность. Власти нужен не человек, а раб, который бы сразу умирал после выхода на пенсию. 

  Мне, человеку, получившему возможность открыть секрет технологий из нашего будущего, не дали возможности опубликовать в СМИ, чтобы довести открытие до современного общества. Пришлось обратиться в редакцию газеты «Секретные исследования» с просьбой организовать почтовый Клуб «НЛО». 

  Открыть секрет бессмертия меня заставила Екатерина из Бреста, которая задала мне вопрос: «Есть ли у человека душа и как душу описывает Библия ?» 

 Много толкований публиковалось и высказывалось относительно существования души. Но люди так и не пришли к общему мнению, есть ли у человека душа. Рассматривая точку зрения официальной медицины, души нет. Эта точка зрения доказана тем, что человеческое тело можно ремонтировать технически, заменяя больные органы тела здоровыми.

    Религия доказывает, что душа человека существует в сердце, ссылаясь на изречение «сказал от чистого сердца», а так же на то, что человек живёт до последнего удара сердца. Но медицина опровергает то, что душа находится в сердце и доказывает это тем, что взятое сердце из другого тела вживляется в чужом теле. Если прижилось чужое сердце, то у человека, которому пересадили сердце, должна появиться новая душа. То есть он должен изменить своё мышление, и думать, как человек, у которого было взято сердце. Но факты доказывают, что человек с пересаженным сердцем, не изменяет свою точку мышления относительно окружающей его действительности. То есть мозг работает по-старому, это является неоспоримым доказательством того, что души в сердце нет. 

 Может душа находится в мозгу человека? Но медицина доказала, что есть возможность пересадки человеческой головы. Несколько публикаций в прессе доказывают об успешно проведённых опытах по пересадке головы у животных. Из этого следует, что души нет и в мозгу, тогда возникает вопрос, где расположена душа и что это такое? Давайте попытаемся найти истину.

 Религия и многие лжеучения пытаются доказать, что душа существует и не умирает, опираясь на то, что после смерти человека или животного, душа улетает куда-то, отлеживается и опять возвращается на землю, и воплощается в другое тело. Давайте подойдем к этому вопросу с материальной точки зрения и обратим внимание на земную проблему с захоронением человеческих тел. Учёные доказали, что человечество на земле живёт после потопа двенадцать тысяч лет. И если бы с тех пор сохранились все захоронения с надгробиями, которые мы ставим в настоящее время, то мы всю землю заставили бы кладбищами, сохраняя душу родственников. Возникает вопрос, что бы мы ели, где бы мы сеяли хлеб? 

 Некоторые сторонники перевоплощения душ, занимающиеся медицинской практикой, взвешивали человеческое тело до смерти, и после смерти, и нашли разницу веса в девять грамм. Следует, что душа человека весит девять грамм. Возникает вопрос, сколько весит душа слона и комара, и как они могут быть взаимозаменяемые? 

 Вопрос, каких размеров должны быть эти склады для душ? Представьте своему воображению вес и объём хранящихся душ, если людей на земле около шести миллиардов, а сколько животных, насекомых, птиц и рептилий, а сколько живёт душ в водоёмах. А ведь учёные доказывают, что существуют живые организмы и на других планетах нашей солнечной системы, и за её пределами. 

   Согласно религиозных убеждений, Вселенная имеет границы, которые определяются владением «Бога». Вместилище душ, ждущих своего перевоплощения, имеет механизм для обработки душ, сортировки их для рая и вечного ада. Представьте, сколько площади займут эти склады для душ, а сколько обслуживающего персонала.  Учтите то, что душа сама летать не может, если бы душа могла это делать, то ни одна душа не горела бы в огненном аду, она бы просто улетела. Возникает вопрос к тому человеку, который мог придумать ад, неужели котёл ада имеет крышку и замок? Представьте, при каждом подъёме крышки, сколько бы улетало душ, или может душа, проходит через стену котла добровольно. 

 Если душа летать не может, то должен быть механизм для транспортировки душ к пункту сортировки и притом, для каждой в отдельности. Живые тела умирают в разное время и на больших расстояниях. Поэтому должны быть небесные катафалки, для доставки души, то есть механизм. А всякий механизм, это уже материальное тело, и мы должны его наблюдать или ощущать. Может быть, транспортируют души «НЛО», так это уже есть не духовное тело, что противоречит религиозным канонам и всяким философским лжеучениям, которые доказывают то, что существует вместилище душ и их перевоплощение.

 Из выше описанного мы убедились в том, что души в теле нет и летать она не может, из этого следует, что загробной жизни у души быть не может.

    Для того чтобы убедиться есть ли душа, обратимся к Библии, как источнику философских лжеучений, запугивающих людей загробной жизнью. Библия доказывает, что душа человека и животного мира никуда не улетает и после смерти превращается в прах земной, также как и тело. Бытие гл.3 ст.19: «В поте лица твоего будешь есть хлеб, доколе не возвратишься в землю, из которой ты взят; ибо ты прах, и в прах возвратишься». Вот истина, которую оспорить невозможно, её можно исказить, исходя из точки зрения философа. Стих 19 доказывает что никакая душа никуда не улетает, все остатки от живой души превращаются в прах земной. 

 Но Вы можете возразить, прочитав стих 7 из главы 2 «И создал Бог человека из праха земного, и вдунул в лице его дыхание жизни, и стал человек душою живою». Ведь и это истина, которую оспорить невозможно, давайте попытаемся её истолковать правильно, так, чтобы у читающего не возникло сомнения в истине записанных в Библии слов. Прочитаем еще один стих, проливающий свет на истину, Бытие гл.1 ст.24: «И сказал Бог: да произведёт земля душу живую по роду её, скотов, и гадов, и зверей земных по роду их». Этот стих доказывает, что все живые души сотворены из праха земного. 

   Давайте выясним, что такое прах земной, из которого сотворили наши творцы животный мир на земле. Что же это за живородящий материал?

    Современная наука доказала, что минералы, составляющие грунт земли, способны накапливать энергию и излучать её. Прах земли - это энергия, исходящая от минералов, находящихся в грунте земли, то есть удобрения для питания растительности. Из этого следует, что энергия минералов, есть тот живородящий прах, который через растительность попадает в живой организм и превращается в плоть, состоящую из минералов и воды. То, что тело живого организма состоит из воды и минералов оспорить невозможно. 

   Исходя из выше описанных примеров следует, что души у животного мира нет, тогда, что взял Моисей за основу слова «душа». Для того чтобы понять, есть ли душа у человека, обратимся к Библии, книга  Бытие гл. 2 ст. 7: «И создал Бог человека из праха земного, и вдунул в лице его дыхание жизни, и стал человек душою живою». Почему Бог не дул каждой живой душе в лицо, почему написано, что только человеку вдунул в лице? Давайте выясним причину, от чего человек в отличие от животных прозрел, то есть стал разумным. 

  Человек стал отличаться от животного мира после того, как съел яблоко из райского сада, после чего он стал подобен богам, то есть обрёл возможность концентрировать информацию и её обрабатывать. Бытие гл.3 ст.22: «И сказал Господь Бог: вот, Адам стал как один из Нас, зная добро и зло: и теперь как бы не простер он руки своей, и не взял от дерева жизни, и не вкусил, и не стал жить вечно». Стих двадцать второй доказывает, что разум у человека появился после того, как человек принял определённую пищу. И если бы человека не выгнали из стана инопланетян, он бы обязательно нашёл ту пищу, которой питаются инопланетяне, то есть боги и стал бы обладать ещё большими возможностями в обработке информации, что дало бы возможность продлить срок жизни. 

   То, что разум человека зависит от питания, подтверждает и то, что человек, так же как и все животные, рождается только с инстинктами, дающими возможность питать своё тело. И только после того, как начинает принимать разнообразную пищу, начинает накапливать и обрабатывать информацию. Из этого следует, что человек рождается без разума, как и животное. 

 Но возникает вопрос, почему же некоторые люди с рождения и до конца жизни, остаются только с инстинктами, не развив своё мышление, хотя питаются разнообразной пищей? На этот вопрос мы найдём ответ, если поймём смысл написанных слов «Бог вдохнул человеку дыхание жизни».  

   Давайте разберёмся, каким жизненноважным дыханием наделил творец человека, которого нет у животного. Это дыхание и есть аура, окружающее тело человека. Я хочу вас научить видеть ауру человека, и если бы сетчатка нашего глаза воспринимала всю гамму свечения, как это воспринимает глаз животных, то мы не создавали бы прибор для определения ауры. 

 Сконцентрируйте свой взляд на точку соприкосновения любого предмета с окружающим пространством. Вы увидите тусклое свечение, это свечение хорошо фиксирует фотоплёнка. Давайте выясним, что это за свечение, и почему это свечение фиксирует плёнка фотоаппарата. Изучив это свечение, вы увидите так называемый астральный мир и душу, и Бога, и домовых, и чертей, и «НЛО». 

 Дело в том, что материальное тело - это место концентрации нескольких видов энергий, которые, вступая в реакцию, образуют форму тела. Давайте посмотрим, что заставляет соединяться несколько видов энергий для образования предмета, например, создаёт человек дом. Естественно, соединяет все элементы в создаваемый дом воля человека, то есть импульс информации. Возникает вопрос, что такое информация? Это разновидность энергий, которые составляют пространство Вселенной. В этом мы убедимся на примере образования дождя. 

 Вода - это материальное тело и является результатом соединения двух разных по весу газов. Водород - легкий газ и занимает самый верхний слой в атмосфере, а кислород занимает самый низкий слой в атмосфере. Два газа - не совместимые, и при соединении с кислородом водород горит. Возникает вопрос, почему водород, обретая валентность равную двум, не горит при соединении с кислородом, выделяя тепло и свет, а только образует воду? Потому, что вода, как и все материальные тела, имеет нейтральный компонент. Нам известно, что дождь бывает только при низком атмосферном давлении. Из этого следует, что два разных по составу и весу газы соединяет энергия, образующая атмосферное давление. Выясним источник, образующий атмосферное давление. Он исходит от плазмы земного ядра, которую питают энергии, исходящие от солнца и от центрального тела нашей галактики, так называемой «черной дыры». Это легко доказать, вспышки на солнце всегда влияют как на здоровье людей, так и на климат. 

 Рассматривая пример образования дождя, мы поняли, что материальное тело образуется без источника разума. Таким же образом может концентрироваться любая разновидность энергии, не переходя в материальное тело, пример облака. Но из-за того, что неодинаковая сетчатка в человеческом глазу, не всякую концентрацию энергии видит наш глаз, хотя её фиксирует фотоплёнка. Люди, способные видеть такую концентрацию, принимают её за разновидность «НЛО», и всякой чертовщины, поэтому они утверждают, что «НЛО» не имеют определённых контуров.

  Из выше описанных примеров мы убедились, что пространство Вселенной - это место расположения многих видов энергий, которые способны перемещаться и в местах соприкосновения концентрироваться, образуя небесные тела, и живые существа. Подробно, каким образом образуются и разрушаются небесные тела, вы можете прочитать в статье «Ответ на вопрос, кто создал творца и человека», кратко дам разъяснение сути упомянутой статьи. Мы знаем, что всякая энергия состоит из мельчайших частиц, которые в пространстве смешиваются с частицами другого вида энергии. Мы, знаем и то, что соединение двух энергий вызывает реакцию, которая заставляет двигаться мельчайшие частицы. Это легко доказать на примере строения атома, который состоит из мельчайших частиц. Соединение нескольких видов энергий, в результате реакции, образует поток энергии, который на своем пути собирает другие виды энергии, и в месте пересечения с другим потоком, образует небесное тело. 

   Из этого следует, что для образования энергии, потоков и небесных тел не требуется разум, который должен управлять процессом творения.

  Вернёмся к возможности научиться видеть ауру, так называему душу-разум. Из прочитанного выше мы убедились, что пространство, окружающее нас, состоит из мельчайших частиц, находящихся постоянно в движении, которые в месте соприкосновения с твердым телом уплотняются, то есть, образуется концентрация энергии. Сконцентрированное у тела пространство дает тусклое свечение, и мы можем наблюдать это свечение вокруг тела.

 Изучив образование тусклого свечения вокруг тела, мы убедились в том, что оно есть вокруг каждого мертвого тела и душой быть не может. Мы так же убедились, что души не может быть и в теле человека, мы знаем, что человек рождается без разума, и состав тела человека не отличается от животных. 

   Из этого следует, что Моисей записал слово «душа», имея ввиду разум человека. Моисей знал, что разум человека находится за пределами тела человека. Поэтому он и записал, что вместе с человеком превращается в прах и его душа. В том, что разум, то есть душа человека, находится за пределами тела человека легко доказать. Дети познают мир из окружающей среды, а животные используют всю жизнь только инстинкты. Если душа человека находится за пределами тела, то мы можем свободно наблюдать свечение души, и даже в будущем обязаны будем наблюдать за своей душой постоянно.

   Давайте этот момент рассмотрим подробней. Если смотреть внимательно на место соединения тела и пространства, то, за тусклым свечением, существует искрящееся разными цветами свечение, так называемая аура, то есть душа человека. Давайте выясним, что образует душу, которая влияет на разум человека. Мы убедились в том, что разум у человека появился после того, как он съел какой-то плод. Из этого следует, что пища, попадающая в организм человека, должна образовать разум, то есть душу. 

 Давайте выясним причину свечения души, и почему это свечение влияет на разум человека. Будьте внимательны и заметьте, что пища, состоящая из разнообразных химических элементов, под воздействием реакции, происходящей в организме человека, образует минералы, которые излучают своеобразное свечение. Это могут подтвердить люди умеющие видеть «ауру», такими способностями обладал и автор. Исходя из собственной практики наблюдения за «аурой» я убедился, что больные места тела задолго до начала болезни светятся иначе и обладают ярко выраженным красным свечением. 

   Если приложить усилия и изучить цвет свечения каждого минерала в отдельности, это даст возможность, наблюдая за свечением души, определять, какого минерала не достает в теле. Зная то, что каждый минерал в теле человека является основой тела и его исчезновения из тела вызывает разрушение, человек немедленно будет пополнять недостающий минерал. Зная свойства минералов, то есть бактерий и вирусов, разрушающих человеческое тело, которые могут попасть случайно в тело человека, человек примет пищу, которая будет нейтрализовать разрушающие тело элементы. Поэтому человек, наблюдая за наличием минералов в своём теле, будет регулировать разрушение тела и жить долго, пока ему не надоест. Что соответствует, последим пророчествам из Библии, Откровение гл. 21 ст. 4 «И отрёт Бог всякую слезу с очей, и смерти не будет уже; ни плача, ни вопля, ни болезни уже не будет; ибо прежнее прошло». Этот стих указывает на то, что уже не надо будет вопить на врачей, не умеющих лечить. Человек не будет плакать от боли потому, что здоровье будет в руках самого человека, и смерть свою человек будет регулировать сам. 

Я призываю обратить внимание на эти строки, бессмертие в наших руках и оно наступит после того, как мы заставим политиков отказаться от финансирования военного бюджета, а все средства вложить в науку, которая занимается изучением свечения энергий. 

 Давайте подведем последний штрих и выясним, что влияет на разум человека и почему человек видит во сне пророческие события. То, что душа и разум это одно и то же, мы выяснили. Выяснили так же и то, что свечение души образуют минералы, попадающие с пищей в тело человека. Из этого следует, что разум человека, зависит от пищи и это абсолютно точно. Это легко доказуемо после того, как мы выясним причину, почему светится аура и что это такое. 

   Мы знаем, что окружающее нас пространство имеет большое количество разных видов энергий, среди которых есть энергия называемая информацией. Мы знаем, что информация образуется вследствие происходящей реакции, в местах соединения нескольких энергий. Мы знаем так же, что информация исходит не только от живого организма. Поэтому пространство, окружающее нас, имеет огромное количество разновидностей информации и, если бы вся информация попадала в человеческое тело, и оседала в мозгу, который является своеобразным аккумулятором информации, то мозг разрушился бы. Поэтому аура является фильтром для прохождения информации к телу. И информация, исходящая из окружающей среды, в месте встречи с информацией, исходящей из тела человека, ударяется, и рассыпается разноцветными искорками. Цвет свечения искорок зависит от наличия минералов в теле. Поэтому количество минералов в теле регулирует фильтрацию информации поступающей извне. Из-за того, что людей, потребляющих одинаковую пищу и её количество не существует, то нет и одинаково мыслящих людей. 

 Давайте выясним, почему человек видит сны пророческие. Это происходит от того, что человек засыпает, и во время сна организм останавливает своё действие, то естественно и аура меняет свою плотность, что даёт возможность свободно и в большем объёме проходить через тело информации. Во сне информация не обрабатывается аурой и может оседать в мозгу в виде расплывчатых образов или намёков на то событие, которое произойдет в том месте, откуда исходит источник информации. Это подтверждает то, что люди во сне часто видят катастрофы, связанные с окружающим нас пространством. 

   В этом я убедился, наблюдая во сне за катастрофами самолётов. Они часто происходят от того, что самолет входит в темное пятно, то есть место концентрации энергии, которая вызывает разрушение определённого материала. И я больше чем убеждён, в скором будущем авиаторы для безопасности будут использовать этот фактор. Есть предложение возможности наблюдения за курсом полёта. 

   Спящий человек может видеть так же информацию, исходящую от другого человека, думающего о своём будущем или о вашем будущем, а так же информацию, излучаемую своим телом, или телом другого человека о наличии бактерий, разрушающих тело. Поэтому мы часто видим расплывчатый образ, указывающий на случай, который произойдет в будущем с другим человеком или с собой, и воспринимаем это как судьбу. 

  Свечение ауры умеет наблюдать настоящий шаман или колдун и, определяя какого минерала недостаёт в теле, предлагает разные снадобья из трав. По свечению души он может видеть ваше начинающееся заболевание, и предсказать. Но настоящих специалистов очень мало, окружают нас шарлатаны, способные только нам вредить, предсказывая вашу судьбу. 

  Дело в том, что людей, способных обладать гипнозом и внушением, огромное количество, но эти люди просто не знают о своих возможностях. Гипноз и всякое внушение - это чисто техническая процедура, дающая возможность концентрировать свою энергию мысли и пропускать её через ауру других людей, располагая в мозгу как импульс, вызывающий запрограммированное действие.  

   Из выше описанного вы убедились, что не существует Бога, то есть единого разума, который может очищать души и определять судьбу для каждой в отдельности. Свою судьбу регулирует человек сам, это доказывает пример учения йоги, которые путём тренировок достигают умения регулировать плотность «ауры». И уплотняют её до такой степени, что она не пропускает информацию из окружающей среды, до определённого импульса, который установил сам йог, поэтому йог может входить в коматозное состояние и находится в таком состоянии определённое импульсом время.

  Вы можете мне возразить и сказать, если человек регулирует свою судьбу сам, то как истолковать то, что описанные в Библии три тысячи лет назад судьбы людей и события исполняются в настоящее время. Объяснение этому возражению, вы можете прочитать в выше упомянутой статье «Кто создал творца и человека», но, чтобы вас не утруждать поисками, дам краткое разъяснение. Пространство Вселенной состоит из энергетических полей, которые пересекают орбиты небесных тел. На состояние климата и развитие цивилизации влияет энергия того поля, через которое проходит Земля. Поэтому наши творцы знали карту расположения энергетических полей еще до того, как нас сотворили, и легко просчитали время совершения событий. А так же судьбы людей, которые должны стать импульсом для совершения указанного события. 

  Возможности изменения плотности души, естественно, знают наши творцы и могут свободно расположить в мозгу человека информацию, дающую возможность делать соответствующее открытие. О том, что это реально, доказывает то, что человечество, просуществовавшее после потопа двенадцать тысяч лет, прошло расстояние в развитии технического прогресса равное нулю и почему-то вдруг, в течение последних пятидесяти лет совершило скачок в техническом прогрессе. Я не буду перечислять множество примеров, когда обыкновенные люди просыпались гениями. Я просто приведу пример из моей практики, после того, как я попал под воздействие оранжевого шара. У меня изменилось мышление, после того, как я помял в своих руках комбинезон инопланетянина, через мою голову начала проходить информация научного характера, шарады формул, в которых я абсолютно ничего не понимаю. Это означает, что через меня прошла информация, предназначенная кому-то из учёных. В этом я абсолютно убедился, после того, как полученная и описанная мной информация, через малый промежуток времени становилась открытием мирового значения, которое совершил другой человек и притом на другой стороне планеты.

Хочу закончить разъяснением того, что стало образом для зарождения религий и всякого рода шарлатанства, которые запугивают загробной жизнью и гонят людей, как скот, в жерло военной мясорубки, а так же на совершение терактов. Свечение концентрации энергий вокруг тела наблюдали древние люди, у которых не было возможности исследовать это свечение. Поэтому они обращались к людям, занимавшимся разными опытами, то есть колдовством, и колдуны это свечение истолковали как послание какого-то разума, то есть Бога, который образует материальное тело. В последствии политики придуманного и несуществующего Бога использовали для запугивания людей загробной жизнью.

 Из выше прочитанного вы убедились в том, что каждый человек способен размышлять и путём размышления может достичь знаний, которые дадут возможность видеть реальность окружающую нас и, не прибегая к советам и учениям невежд, жить долго-долго в своё удовольствие, используя окружающую среду. 
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