Дым.

   Не будем философствовать о пользе или вреде дыма. Запросить технологию бездымного процесса, меня попросил человек, который сжигает ежедневно 500 кг отходов краски и за это платит штрафы.

  Я, ложась спать, попросил показать процесс фильтрации дыма и сбора сажи. Предлагаю вашему вниманию описание процесса, могу нарисовать схему, для тех, кто запустит этот принцип в серийное производство. Степанович Петр, ул. Социалистическая, 172 - 49, г. Слуцк, 223610, Беларусь. peterstep@list.ru
Бездымную печь строить в бытовых условиях не практично, дым следует использовать для обогрева и сажа осядет в каналах дымохода. А вот в промышленных условиях, где выбрасывается большое количество сажи и других химических элементов, которые имеют ценность, бездымная печь обязательна.

 Читайте, описание процесса фильтрации дыма, который я увидел во сне. Дым нагнетается с помощью турбины в горизонтальную трубу. В трубе вмонтирована дождевальная система. Горячий дым, попадая под водяной душ, в начале дымохода превращает воду в пар, который смешивается с дымом. Смесь пара и дыма при прохождении под дождиком охлаждается и вместе с сажей оседает на нижнюю стенку дымохода. Дым, пройдя определенное расстояние под дождиком, охладится и профильтруется. Длину дымохода можно рассчитать по количеству дыма выходящего из печи. 

  Для того чтобы сажа и другие компоненты дыма постоянно смывались с нижней стенки дымохода. Дымоход должен быть в низу разрезан и одна стенка должна быть ниже другой. По ней будет вода смывать сажу в бассейн. Для того чтобы собирать отходы дыма, следует построить каскад бассейнов и в каждом установить транспортерные ленты со скребками. 

Вода будет охлаждаться в бассейнах, и подаваться опять в дождевальную систему дымохода.   

