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Ответ на вопрос «кто есть Бог?»
  Бог, кто он? Религия утверждает - это духовное лицо, то есть невидимое, а вот Библия описывает Бога, как материальное тело, которое появляется перед глазами людей в блестящих одеждах. Религия утверждает, что Бог един и его никто, и никогда не видел, а Библия утверждает, что люди видели много Богов. А автор этих строк утверждает, что Богов было при сотворении человека много, и Боги, описанные в Библии, не что иное, как инопланетная цивилизация, опережающая нас в развитии на миллионы лет. 

  Кому верить? Верить следует фактам, описанным очевидцами.  

   Расследования тайны Бога начнём с описания планеты, на которой живут инопланетяне. Бытие гл. 1 ст. 6. «да будет твердь посреди неба, и да отделяет она воду от воды». Стих доказывает, что две планеты, на которых есть вода, вращаются вокруг одной небесной тверди. Если есть вода, то следует, есть и жизнь, и если посмотреть на схему движения небесных тел в нашей галактике, которую мне показали, то астрономы быстро определят курс и расстояние до планеты наших творцов. (Нарисую схему после того, как будет опубликован в СМИ проект новой системы управления государством). 

   Для того чтобы доказать, что людей на земле сотворили инопланетяне, используем книгу Бытие. Гл. 1 ст. 26 «сотворим человека по образу нашему». Ст. 27 «сотворил человека по образу своему». Гл. 3 ст. 22 «вот Адам стал как один из нас». Стихи доказывают, что творцы наши, создали клон из своего тела, и первые люди получились похожие на инопланетян, это подтверждает Бытие гл. 6 ст. 1 «когда люди на земле начали умножаться, и родились у них дочери». Ст. 2 «тогда сыны Божие увидели дочерей человеческих, что они красивы, и брали себе в жёны». Ст. 4 «В то время на земле были исполины, особенно же с того времени, как сыны Божии стали входить к дочерям человеческим, и они стали им рожать». То, что люди рождались от инопланетян высокого роста, доказывают находки останков людей высокого роста, живших на земле пятьдесят тысяч лет до нас. 

   Почему инопланетяне не заселили землю, а создавали клон? Да потому, что экология их планеты отличается от Земной экологии, поэтому они на земле бывают только в скафандрах. Кто создал инопланетян? Ответ найдёте в книге «Кто сотворил творца», которая описывает теорию образования энергии и небесных тел во Вселенной. 

  Я надеюсь, вы убедились, что религиозный закон о сотворении жизни - ложь. Верующие в Бога, опровергните Библию и объясните, каким образом может женщина зачать от образа, нарисованного на картинах или созданного в своём воображении?

  Опровергнем закон религии, которая утверждает, что Бог - один и его никто не видел. Прочитаем встречу Авраама с инопланетянами. Бытие гл. 18 ст. 2 «Он возвел очи свои, и взглянул, и вот, три мужа стоят против него». Ст. 3 «И сказал: Владыка! Если я обрел благоволение пред очами Твоими, не пройди мимо раба Твоего». Вопрос к верующим «почему Авраам к трём мужам обратился как к одному лицу, и почему он сразу же понял, что эти трое мужей являются Владыкой, то есть Господом Богом?» А как же закон «Бога никто не видел!»?
  Для того чтобы доказать, что инопланетяне в разные периоды истории посещали Землю и всегда были одеты в скафандры, прочитаем описание вида Бога и его одежды. Книга Иезекииль  гл. 8 ст. 2 «и вот подобие мужа, как бы огненное, и от чресел его и ниже – огонь, и от чресел его и выше – как бы сияние, как бы свет пламени». Этот инопланетянин в скафандре продиктовал пророчества Иезекиилю - сыну Вузии, пророчествовавшему в 598 - 571 годах до нашей эры. Иезекииль, никогда не видевший самолётов летавших в небе и яркого электрического свечения, впервые увидевши инопланетянина в скафандре, не исказил в описании вид его. Не приставил инопланетянину рогов и длинных ушей, как это делают уфологи из Академии наук, которые описывают инопланетян уродами. Читаем, как Иезекииль описал повторную встречу с инопланетянином в скафандре, гл. 40 ст. 3 «и вот муж, которого вид как бы блестящей меди». Читаем описание инопланетян Даниилом, пророчествовавшим во втором веке до нашей эры, и описавшим эпизод сожжения троих евреев, не покорившихся Вавилонскому императору Навуходоносору. Книга Даниил  гл. 3 ст. 23 «А сии три мужа – упали в раскалённую огнём печь связанные». Император хотел видеть, как будут гореть люди, брошенные в печь. Ст. 24. «Навуходоносор, неожиданно встал и сказал «не троих ли мужей бросали связанных в печь?» вельможи ответили «так царь». Ст. 25 «Навуходоносор сказал;  «вот я вижу четырёх мужей не связанных, ходящих среди огня, и нет им вреда; и вид четвертого подобен сыну Божию». А как же закон, что Бога никто никогда не видел, если Навуходоносор сказал: «Четвёртый подобен сыну Божию», и кого видели в скафандрах пророки? Опровергните Библейские доказательства. Еще один вопрос: «Каким образом появился четвёртый «муж» не замеченным?» Ответ на этот вопрос: «я видел в 1998 году, наблюдая момент исчезновения роботов неземного происхождения». 

  Прочитаем встречу Даниила с инопланетянином в скафандре, который продиктовал ему пророчества, простирающиеся до наших дней.  Гл. 10 ст. 6 «тело его - как топаз, лицо его – как вид молнии, очи его – как горящие светильники, руки его и ноги его по виду – как блестящая медь, и глас речей его – как голос множества людей».

   Можно выписать из Библии сотни стихов, которые описывают инопланетян, но я вам предложу описание инопланетян и их летательный аппарат, который  в скором будущем сможет увидеть каждый желающий. Книга Откровение гл.21, ст. 10 «и показал мне великий город, святый Иерусалим, который нисходил с неба от бога».  Ст.16 «Город расположен четверо угольником, …его длина и широта, и высота  равны», ст. 17 «И стену его измерил во сто сорок четыре локтя, мерою человеческою, какова мера и Ангела». Из этого описания  понятно, что локоть человека, и локоть инопланетянина одного размера, следует, что инопланетяне и мы одинакового роста и телосложения. А спускаемый с неба «НЛО», так называемый город, будет формы куба, сторона которого будет  равна 56 метрам (длина локтя в древности была равна 36 см). Этот город ждут христиане при втором пришествии И. Христа. 

  Для того чтобы доказать то, что Иисус Христос не появится на Земле используем слова Иисуса Христа. От Иоанна гл. 16 ст. 7 «лучше для вас, чтобы я пошёл, ибо если я не пойду, Утешитель не придёт к вам; а если пойду, то пришлю Его к вам».  От Иоанна гл. 16 ст. 13. «Когда же придёт Он дух истины, то наставит вас на всякую истину; ибо не от себя  говорить будет, но будет говорить, что услышит, и будущее вам возвестить». 

 И действительно, автор услышал проект конституции в 20 часов 30 декабря 1992 года и предложил вам, как истину. Будущее прочитаете ниже. 

  Для того чтобы доказать то, что Иисус Христос был клоном инопланетян и то, что тело Иисуса забрали инопланетяне используем книгу От Матфея гл. 28, ст. 2 «Ангел Господень сошедший с небес, отвалил камень от двери гроба и сидел на нём». Ст. 3 «Вид его был как молния, и одежды белые как снег». Стихи доказывают, что тело забрал инопланетянин в скафандре блестящего цвета и унёс к отцу Иисуса Христа. Прочитаем, кто был отец Христа. Евангелие От Марка  гл. 9 ст. 2 «И по прошествии дней шести, взял Иисус Петра, Иакова и Иоанна, и возвел их на гору». Ст. 3 «Одежды его сделались  блестящими, весьма белыми, как снег, как на земле белильщик не может выбелить». Этот стих доказывает, что Марк знал уже в то время, о существовании людей на другой планете. Ст. 7 «И явилось облако, осеняющее их, и из облака исшел глас глаголющий: Сей, есть Сын Мой». Стих доказывает, что облако излучало луч света, от которого одежда Иисуса стала блестеть, стало быть, это был «НЛО», в котором находился отец Христа.  (Вы видите на концертах, как лучом света меняют цвет одежды)

   Из этого следует, что Иисус Христос есть клон от инопланетянина, который вынашивала непорочная дева Мария. Иисуса клонировали, для того чтобы он разрушил законы религии. Но люди, в виду своей безграмотности, не поверили ему и за нарушение законов религии распяли его. 

   Для того чтобы люди не распяли и автора, который опровергает законы религии. Инопланетяне, за последние полвека вдавили в наши недоразвитые головы столько новых технологий, что стало очевидно о существовании высокоразвитой инопланетной цивилизации. Наш мозг такой же, как и у инопланетян, и способен переработать более сложную информацию. Библия доказывает, что мы постигнем тех же знаний, что и инопланетяне.

     А то, что автор - земной человек и победит религию, доказывает Иисус Христос через Откровение гл. 3 ст. 21. «Побеждающему дам сесть со мною на престоле Моём, как и Я победил и сел со Отцем Моим на престоле Его». К тому же Иисус Христос в откровении к Иоанну гл. 19 ст. 12 описал приметы автора, имя его и фамилию. «Очи у Него как пламень огненный, и на голове Его много диадем; Он имел имя написанное, которое ни знал никто, кроме Его Самого». И действительно, автор носит очки цвета пламени, синоним слова диадема - Степан, что во множественном числе Степанович,  имя Петр, носил ученик Христа и оно «написано» в Библии, и об этом никто не знал. Обратите внимание на факт, последователь у Моисея был Иисус, и появился Иисус; у Иисуса последователь был Пётр - «скала», поэтому и записал Христос, что явится Пётр.

  О том, что меня охраняют инопланетяне, доказывает Исаия гл. 49, стих 1 «Слушайте Меня острова, и внимайте народы дальние; Господь призвал Меня от чрева, и утробы матери моей называл имя Моё». Стих 2 «И сделал уста Мои как острый меч; тенью руки Своей прикрывал Меня и сделал Меня стрелою изостренною; в колчане Своём хранил Меня». Ст. 7. «Так говорит Господь, презренному всеми, поносимому народом, рабу властелинов: цари увидят, и встанут; князья поклоняться». И действительно меня презирала власть, народ не признавал, однако я продолжаю опровергать законы религии, науки и власти, Я уверен, что люди мира последуют за «стрелой изостренною». 

  Для того чтобы доказать, что не существует загробной жизни, используя которую, религия готовит террористов. Прочитаем книгу Бытие гл. 3 ст. 19. «В поте лица твоего будешь есть хлеб, доколе не возвратишься в землю, из которой взят; ибо прах ты, и в прах возвратишься». Библия доказывает, что нет души у человека и после смерти ничего никуда не улетает.

. Религиозная небылица о загробной жизни, и существовании адского котла опровергается просто. Согласно религиозных законов, Вселенная имеет границы, которые определяются владением «Бога» и представьте, «где может расположиться адский котёл и вместилище душ, ждущих своего перевоплощения?». Учёные взвешивали человека до смерти, и после смерти, и нашли разницу в девять грамм, религия утверждает, что эта разница и есть улетевшая из тела душа. А сколько весит душа слона и как она может вместиться в тело комара или человека.

  Учтите то, что душа, сама летать не может, если бы душа могла это делать, то ни одна душа не горела бы в огненном аду, она бы просто улетела. Возникает вопрос к тому человеку, который мог придумать котёл ада «кто доставляет души с земли в котёл ада?» Если душа сама летать не может, должен быть механизм для транспортировки душ, и притом для каждой в отдельности. Потому как живые тела умирают в разное время и на больших расстояниях. Поэтому должны быть небесные катафалки, для доставки души, то есть механизм.

   О строении тела человека и способности человеческого мозга, который является аккумулятором информации, проходящей через пространство, окружающее тело человека, так называемую   «ауру» прочитаете в книге «Бессмертие человека», изучив которую можно будет лечить человека без медикаментов и содержать тело в рабочем состоянии до Адамового возраста, который жил около 1000 лет. 

    Для того чтобы доказать, что инопланетяне создавали человека, как робота для добычи и обработки металла, используем книгу Бытие гл. 4 ст. 22 «Цылла  родила Тувалкаина, который был ковачам всех орудий из меди и железа». Этот стих доказывает, что инопланетяне заставили людей обрабатывать металл. Если верить лжеучению Ч. Дарвина, то обезьяноподобный человек в третьем поколении, (то есть внук Адама) не мог сам научиться добывать руду, выплавлять металл и ковать его. Если верить религии, то зачем духовному лицу – Богу учить людей ковать металл? И зачем духовному богу создавать материальное тело из металла? 

  Читайте описание Бога в других файлах, если мы - земные люди добьёмся на Земле разоружения, то наука шагнёт в будущие технологии, столь стремительно, что мы не только будем видеть Бога, но и советоваться с ним. 

  Я часто смотрю телепередачи о разработке секрета бессмертия. Учёные, занятые этими разработками, забили тревогу. Что будет, если люди перестанут умирать, чем они будут питаться, и где будут жить. Не беспокойтесь, как только мы постигнем секрет молодости, рождаемость сократится. С развитием высоких технологий, рабочая сила будет сокращаться, поэтому высоко развитый человек нищету плодить не будет. 

  Не фантазируйте, смотрите на окружающую среду с реальной точки зрения. 
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