  В скором будущем этот материал ляжет на сайт, будут опубликованы и другие документы, раскрывающие отношения власти к народу. 

  10 июля 2005 г. я обратился с нижеследующим предложением к Генеральному Секретарю ООН, через Представителя ООН в Республике Беларусь и получил ответ.

  ID 2379

IOID4926                                             12 августа 2005 года

   Уважаемый г-н Степанович, Ваше сообщение, содержащее критику в адрес работы ООН, а также предложения по предотвращению и урегулированию военных конфликтов и усовершенствованию процедуры выборов, рассмотрено в Представительстве ООН в Республике Беларусь и принято к сведению. 
С уважением Джихан Султаноглу Представитель ООН в Республике Беларусь.

    Так, как обращение не дошло до Генерального Секретаря ООН, я обратился к Верховному комиссару по защите прав человека.    

Уважаемый Верховный комиссар! Мира Вам и благополучия, желает Степанович Петр, ул. Социалистическая, 172, 49, г. Слуцк, 223610, Беларусь. Телефон (01795)42816. Email: Peterstep@list.ru 1. 10. 2005 год

Прошу приложить все усилия, для того чтобы реализовать предложения, которые заставят власти соблюдать права человека. И прошу прислать мне разъяснение, почему нарушил устав ООН бюрократ из аппарата ООН расположенного в Республике Беларусь ул. Кирова, 17, Минск 220030, Беларусь. Почему бюрократы из указанного представительства не переслали моё обращение указанному адресату, почему оставили обращение в офисе, и когда я повторно принес в офис по указанному адресу 29. 9. 05 года, документ отказались принять сославшись на то, что с предложениями в ООН имеют право обращаться только главы государств. 

 До каких пор, мы народ, будем “Быдлом”, которое обязано платить налоги, для содержания власти.

Генеральному Секретарю Организации Объединенных Наций.

   Мира и благополучия Вам, и мировому сообществу желает библиофил Степанович Петр, ул. Социалистическая, 172, 49, г. Слуцк, 223610, Минская обл. Беларусь. Телефон (01795)42816. Email: Peterstep@list.ru
Заявляю.

 Организация Объединенных Народов создавалась, как миротворческая структура, однако за 60 лет деятельности ООН, мир не разоружился, а наоборот, наращивая оружия, пришел к мировому терроризму. Из этого следует, что деньги, которые власти Республики Беларусь отнимали у меня 60 лет и переводили на счет ООН, были использованы на бесплодную деятельность. Поэтому, я намерен взыскать свои деньги через суд, если Ассамблея ООН не примет соответствующую резолюцию, после обсуждения прочитанного мной доклада о новых технологиях, которые: 

1. Остановит военные действия на земном шаре и заставит людей, управляющих государством, начать процесс разоружения. 

2 Заставит людей, управляющих производствами, остановить загрязнение экологии. 

3 Решит проблему людей мигрирующих по земному шару в поисках работы.

4 Заставит ООН провести реформу потому, что появится новый источник дохода, который обеспечит доходом не только структуру ООН, но и каждого человека проживающего на земле, для того чтобы на земном шаре не было голодных и нищих.

5  Даст возможность лечить неизлечимые болезни, для того чтобы продлить период жизни человека.

Господин Генеральный Секретарь, Вы исполняете возложенные на Вас обязанности за деньги, которые взысканы через налог с народа, из этого следует, я являюсь Вашим работодателем. Поэтому, Я требую уведомлять меня, то есть Вашего работодателя, о процессе реализации предложения.

  С уважением Гражданин Республики Беларусь Петр Степанович. 

Мир, разоружение и энергия космоса.

 Уважаемая Ассамблея! Насколько мне известно, Организация Объединенных Народов создавалась, как миротворческая структура. Однако, за период деятельности ООН, мир не приблизился к разоружению, а, наоборот, через наращивание оружия пришел к мировому терроризму. Я думаю, мир не разоружился  потому, что не было представлено на обсуждение Ассамблеи достойного предложения, которое могло заставить главы государств начать процесс разоружения. Поэтому я хочу предложить Вашему вниманию политические технологии, которые приведут мир к разоружению и снижению цен на энергоносители, и прошу Вас, принять соответствующую резолюцию.

   Уважаемые господа! Я уверен, что главы государств начнут процесс разоружения, если в избирательном законодательстве государства будет записан абзац. 

   «Народ и власть во время выборов обязаны подписывать договор, то есть, кандидат пишет свои обещания в проекте договора и рассылает избирателям. Избиратель в день выборов, опускает в урну на избирательном участке (не бюллетень, а подписанный договор), а копию подписанного договора оставляет у себя, как документ для суда». 

   Предвыборные обещания, записанные в договоре, заставит исполнять суд, поэтому избранная власть не сможет начать войну или развивать военное производство так, как в договоре не записаны такие действия. Я уверен, большинство избирателей не подпишет договор с предложением, начать войну, что, и приведёт к разоружению. 

   Уважаемые господа! в виду того, что технологии, которые я довожу до Вашего сведения, я познал путем изучения Библии, поэтому я буду указывать имена авторов, которые предложили технологии. Идея подписывать договор, принадлежит Иисусу Христу и записана в Библии. От Матфея глава 5 стих 37.

 Уважаемые господа, прежде чем предлагать вашему вниманию новые технологии, которые снизят цены на энергоносители, я хочу заострить Ваше внимание на ошибках, которые совершили ученые и политики в двадцатом веке. Из-за того, что не был изучен источник, образовавший нефть, запасы нефти заканчиваются. Разве это не кощунство, разрабатывать новые виды техники и наращивать их производство, зная, что нефти осталось на 30-40 лет. Что будет делать человечество с мощностями, использующими нефть?   Использование тротиловой и ядерной энергий, обернулось экологической катастрофой, и возникли проблемы, с утилизацией накопленных запасов тротила, химического и бактериологического оружия, а также ядерных отходов.   

Уважаемые господа,  для того чтобы предотвратить экологическую катастрофу, связанную с утилизацией отходов, я предлагаю создать под эгидой ООН Международный Экологический институт, который будет заниматься разработкой технологий для утилизации отходов и обслуживанием процесса утилизации. Прибыль, получаемая от внедрения технологии и обслуживания, будет идти на содержание структуры ООН. Начальный капитал, для создания института я предлагаю позаимствовать у людей через продажу акций, или облигаций, которые будут погашены с процентами.

 Уважаемые господа! используя опыт ошибок, произошедших в двадцатом столетии, я предлагаю Вашему вниманию экологически чистые источники, которые образует энергию. Я уверен, что: Принцип полета птицы, поможет авиаконструкторам построить биплан без двигателя, который будет переносить человека в низких слоях атмосферы со скоростью автомобиля. Для того чтобы сократить производство автомобилей загрязняющих экологию. 

  Схема конструкции, которая будет концентрировать энергию ветра, поможет фермерам и другим маломощным потребителям, обеспечить свои хозяйства электроэнергией. 

  Схема конструкции, способная концентрировать энергию, исходящую от плазмы земного ядра, поможет институтам изучающим «так называемую гравитацию» изучить её и использовать как энергоноситель, я уверен, с помощью конструкции, мы научимся предсказывать заблаговременно землетрясение и зарождение циклонов.

  Схема движения энергии, которая образовала, небесные тела и удерживает их на орбите нашей галактики, а так же, Библейское описание; конструкции, компонентов и процесса концентрации энергии помогут институтам, изучить энергию космоса и использовать, для того чтобы сократить добычу нефти, газа и ядерного топлива.  

   Уважаемые господа! для того чтобы энергия из космоса, не превратилась в оружие, также как ядерная энергия. Я предлагаю создать под эгидой ООН Экономический Союз акционеров, для того чтобы каждый человек, живущий в данный момент на земном шаре, вложил определенную сумму средств в открытие источника энергии из космоса и стал акционером постоянного источника доходов. Акции основного источника дохода будут передаваться по наследству, таким образом, будет побеждён голод и нищета на земном шаре. Кто из народа откажется от постоянного источника дохода? Поэтому скупить акции и монополизировать энергию из космоса будет невозможно. 

  Уважаемые господа! Если Вы примете соответствующую резолюцию, которая создаст Экономический Союз и под патронажем ООН, будет открыт источник энергии, то структура ООН станет независимая от глав государств, потому что прибыль получаемая за обслуживание конструкций, будет идти на содержание структуры ООН. Структура ООН, контролирующая использование энергии из космоса не даст возможности использовать энергию для создания оружия.

Уважаемые господа! Начать процесс разоружения и процесс изучения энергии из космоса, я предлагал лицам, осуществляющим власть в Республике Беларусь, Российской Федерации и США, но не получил ответа. Из этого следует, что диктаторы, управляющие указанными государствами, не заинтересованы в разоружении и снижении цен на энергоносители. Поэтому предлагаю Вашему вниманию политическую технологию, взятую из книг Моисея и пророчеств Иисуса Христа, которая изменит систему управления государством. Для того чтобы управление государством осуществлял не один человек-диктатор, а народ, проживающий на территории государства. 

 Уважаемые господа! Обратите внимание на ошибки, которые заложены в демократическое управление государством. Исходим из того, что демократия - это народовластие, то основой демократического государства, является принятая народом Конституция, в которой записаны права народа. Первая ошибка: если в государстве за основу взято народовластие, тогда почему государством управляют не законы Конституции, принятые народом, а власть через свои законы и указы, несогласованные с народом. Вторая ошибка: из-за того, что несогласованные с народом законы, ущемляют записанные в Конституции права народа, народ устраивает акции протеста, которые подавляются властью жестоким образом. Поэтому в настоящее время народ перешёл от уличных беспорядков к тайной борьбе с властью, через террор. Вот в чём причина мирового терроризма. 

  Уважаемые господа, для того чтобы остановить мировой терроризм, я предлагаю Вашему вниманию проект законов Конституции, которая передаст полномочия управления государством народу. Разве человек, обладающий полномочиями управления государством, будет протестовать против самого себя?   

Проект законов Конституции для Суверенного государства.

Убрал потому, что они написаны на первой странице сайта. 

Бессмертие, то есть, лечение человека без медикаментов.

  Уважаемые господа, современная медицина способна определить болезнь человека после того, как она разрушила клетки человека, поэтому лечение человека дорогостоящее и малоэффективно. Я предлагаю технологию, которая даст возможность видеть источник, несущий заболевание и нейтрализовать его, прежде чем он начнёт разрушать клетки тела.

  Моя технология основана на знании движения энергии в окружающем нас пространстве и наблюдениях за аурой человека. Наблюдая за аурой, я заметил, что на фоне ауры в некоторых местах отсутствует разноцветное свечение искорок. Через некоторое время, мне становилось известно, что в тех местах, где преобладал фон ауры, возникало заболевание. Для того чтобы изучить это явление, я занялся изучением литературы описывавшей ауру человека, но не нашел объяснения. Поэтому я обратился к Библии, которая даёт исчерпывающую информацию о структуре строения тела человека и движении энергии в пространстве окружающем нас. 

  Я не буду занимать Ваше внимание описанием движения энергии пространства, которая в месте удара с энергией, исходящей из тела человека, рассыпается разноцветными искрами, которые образуют ауру человека. Я уверен, для того чтобы Вы приняли резолюцию, которая позволит создать описанный ниже аппарат, достаточно ознакомить Вас с источником энергии, питающим тело человека. Структуру строения тела, хорошо описывает. Бытие гл.1 ст.24 «И сказал Бог: да произведёт земля душу живую по роду её, скотов, и гадов, и зверей земных по роду их».  Бытие глава 3 стих 19 «В поте лица твоего будешь есть хлеб, доколе не возвратишься в землю, из которой ты взят; ибо прах ты, и в прах возвратишься». Читая этот стих, становиться понятно, что тело человека, как и всех живых существ, состоит из удобрения, «праха», исходящего из грунта земли. 

 Современная наука доказала, что грунт земли состоит из кристаллов, минералов и воды. Наблюдая за процессом возрождения природы весной, становится понятно, что минералы и вода после нагревания грунта до определенной температуры начинают процесс реакции, которая выделяет удобрения, то есть «прах» для питания растений. Растения, попадая в организм человека, под воздействием реакции превращаются в минералы, составляющие плоть тела. То, что тело живого организма состоит из воды и минералов оспорить невозможно. 

   Давайте выясним причину, почему аура человека светится разноцветными искорками. Аура светится потому, что минералы составляющие тело человека излучают энергию, которая на выходе из тела ударяется с энергией пространства и рассыпается на мелкие частицы, светящиеся искрами. По свечению искр, можно определить наличие минералов в теле человека.

  Наука уже имеет возможность зафиксировать энергию, излучаемую минералом. Опыты показали, что каждый минерал, излучает своеобразное свечение. Поэтому, изучив цвет свечения каждого минерала входящего в состав тела человека, можно определять по цвету ауры, какого минерала не достаёт в больном месте тела человека. 

  Уважаемые господа! Я уверен, что в ближайшее время, с помощью моей технологии, институты изучат свечение всех минералов, составляющих тело человека, и запишут в компьютер, к которому будет подключён прибор, фиксирующий свечение ауры человека. Исследуемый человек подойдет к прибору, и компьютер выдаст информацию, какого минерала недостает в теле, и какой минерал появился лишний неприемлемый организмом. Если в теле недостаточно одного минерала, то следует ожидать заболевания, то есть разрушения живых клеток. Компьютер выдаст информацию, в каких продуктах имеется недостающий минерал и человек, без медикаментов будет лечить свое тело. Учитывая то, что со временем этот процесс будет поставлен на поток производства, то цена компьютера будет низкая и в доме каждого человека будет стоять компьютер для проверки ауры.   

   Уважаемые господа! Я надеюсь, Вы приложите все силы и власть, которой Вы обладаете, для того, чтобы изложенные мной технологии стали достоянием всего человечества и сохранили Организацию Объединенных Наций (Народов), как двигатель научного прогресса.   

 Я предлагаю создать Международный институт по изучению космического пространства. Потому, что монополизация изучения космоса отдельными государствами пользы налогоплательщикам не принесла, зато развилось космическое оружие. Возникает вопрос, где его применять и, как его утилизировать? 

223610, Степанович Пётр, ул. Социалистическая, 172, 49, г. Слуцк, Р. Беларусь.

 Ответ пришёл.  Reference: G/SO215/51 BELA (GEN)

Внимательно рассмотрев содержание Вашей петиции от 30 сентября 2005 года, мы с искренним сожалением вынуждены сообщить Вам, что Управление Верховного комиссара ООН по правам человека не в состоянии помочь Вам в вопросе, который Вы поднимаете, по причине, указанной на обророте этого письма. 

  Оказалось, Беларусь не подписала какой-то договор. И причём власть Беларуси, если ООН содержится на наши средства, собираемые через налог. 

  Уважаемые читатели, давайте объединимся и все вместе обратимся в суд с требованием вернуть нам деньги, которые с нас взыскали через налог, для содержания ООН. Обращаюсь к адвокатам, изучите и если есть такая возможность, сообщите peterstep@list.ru 
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